تسعى شركة الصناعات الالكترونية إلى إنتاج(10000) جهاز تسجيل في العام القادم. والجدول التالي يبين عدد الساعات اللازمة لكل جهاز وحجم القوى العاملة حاليا علما بأن عدد أيام العمل السنوي 250 يوم.         (10 ) علامات                                                                      
المطلوب : أ) تحديد حجم قوة العمل المطلوبة للعام القادم.
              ب) تحديد مقدار الفائض أو العجز في كل اختصاص.

الحل : استعن بالجدول التالي                                                                    
	حجم الإنتاج
	ساعة/جهاز
	القوى الحالية
	ساعات العمل/سنة( ت)
	عدد الساعات الكلية( ع )
	القوى المطلوبة

( ق )
	الفائض أو العجز

	10000
	2
	8
	
	
	
	

	10000
	5
	20
	
	
	
	

	10000
	10
	8
	
	
	
	

	10000
	2
	12
	
	
	
	


